

KURS ENGLESKOG JEZIKA 2015/2016

Služba za upravljanje kadrovima u saradnji sa Filološkim fakultetom Univerziteta u Beogradu uz podršku Ambasade Sjedinjenih Američkih Država u Srbiji, organizuje **kurs engleskog jezika** za najviše sto državnih službenika iz organa državne uprave. Kurs ima za cilj da omogući polaznicima da unaprede znanje i sposobnost komunikacije na engleskom jeziku u domenu evropskih integracija i međunarodne saradnje. Kursevi će se realizovati na nivoima B1 i B2 u skladu sa Zajedničkim evropskim jezičkim okvirom.

Ciljna grupa

Kurs je namenjen prevashodno državnim službenicima zaposlenim na neodređeno radno vreme, koji su angažovani u podgrupama stručne grupe za pripremu i pregovore o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji, kao i državnim službenicima koji rade na poslovima programiranja i sprovođenja projekata, harmonizacije propisa i poslovima bilateralne i multilateralne saradnje i kojima je u opisu posla naznačeno da obavljaju navedene poslove.

Testiranje

Pre početka kursa, radi formiranja grupa, državne službenike će testirati profesori sa Katedre za anglistiku Filološkog fakulteta koji će i izvoditi nastavu. Ulazno testiranje će se obaviti *nakon prikupljanja prijava kandidata (u periodu od 20. do 25. oktobra 2015)*. Na osnovu pokazanog znanja obaviće se rangiranje i razvrstavanje polaznika u ujednačene grupe. Raspored grupa za učesnike programa biće objavljen na internet prezentaciji Službe za upravljanje kadrovima www.suk.gov.rs, nakon 26. oktobra 2015. godine.

Organizacija nastave

Nastava će početi u nedelji od 2. novembra 2015. godine i trajaće do sredine juna 2016. godine. Predviđeno trajanje kurseva na svakom podnivou je 120 školskih časova, odnosno 30 sedmica. Nastava će biti organizovana dva puta nedeljno u trajanju od po sat i po, i to od 7.30 do 9.00 i od 15.00 do 16.30 u skladu sa raspoloživim terminima za svaki nivo. Nastava će se izvoditi u prostorijama Službe za upravljanje kadrovima. Organizator zadržava pravo da izmeni grupe ili otkáže časove ukoliko broj polaznika po grupi bude manji od 15.

Udžbenik koji će tokom kursa koristiti, polaznici su u obavezi sami da kupe. Na kraju kursa polaznici će polagati test znanja koji pripremaju profesori Filološkog fakulteta i dobiće Uverenje o znanju jezika prema Zajedničkom evropskom jezičkom okviru na nivou koji su postigli na testu.



Ukoliko ste zainteresovani da pohađate kurs engleskog jezika neophodno je da Vi, kao i Vaš neposredni rukovodilac, potpisete izjavu da ste upoznati i saglasni sa uslovima navedenim u obrascu "Uslovi za pohađanje kursa engleskog jezika".

Prijavu je moguće izvršiti najkasnije **do 20. oktobra 2015. godine (do 12h) slanjem mejla na elektronsku adresu snezana.abramovic@suk.gov.rs sa naslovom: „prijava za kurs engleskog jezika“**. Prijava treba da sadrži:

- podatke o kandidatu (ime i prezime, naziv državnog organa, naziv organizacione jedinice, naziv radnog mesta, zvanje, broj telefona i elektronska adresa)
- prilog: potpisan i skeniran obrazac "Uslovi..."

Za sve dodatne informacije možete se obratiti:

Centru za stručno usavršavanje, Snežani Abramović, putem mejla snezana.abramovic@suk.gov.rs.